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Problema 2 (30 pt.)

Se considera el modelo lineal y(t) = ‘:" 1 @i94(t) donde ¢; son funciones dadas linealmente independientes it
v a; son los pardmetros del modelo. Se tienen ademids n datos experimentales {(fz, v ),k = 1.....n}, con N = -
m< n.

N > "M C -
a) Escriba el problema de minimos cuadrados lineal (PMCL) asociado, la matriz A y los vectores r y b

del mismo, explicando como lega a ellos,

b) Deduzca las Ecuaciones Normales v demuestre que las soluciones de las mismas son solucién del
PMCL.

¢) Se tienen los 4 datos experimentales {(—1,1.4),(0,0.2),(1.3,0.5),(1.9,2.4)} v el modelo y(t) = ao +

ayt + agt?. Plantee el PMCL mostrando quiénes son A, b, resuelva el mismo y halle ay, ay, ay. Escriba
sus valores con 3 decimales.
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